

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

ERRATA

Na publicação do AVISO DE LICITAÇÃO referente ao PREGÃO PRESENCIAL 003/2022, no Diário Oficial do Estado de Mato Grosso - IOMAT, Edição nº 28.213, do dia 28 de março de 2022, página 117, ONDE SE LÊ: “TERMO DE CONVÊNIO 0804-2021 - SEDUC/MT”, LEIA-SE: “TERMO DE CONVÊNIO 0795-2021 - SEDUC/MT”.

ERRATA

Na publicação do RESULTADO DE LICITAÇÃO referente ao PREGÃO PRESENCIAL 003/2022, no Diário Oficial do Estado de Mato Grosso - IOMAT, Edição nº 28.227, do dia 19 de abril de 2022, página 160, ONDE SE LÊ: “TERMO DE CONVÊNIO 0804-2021 - SEDUC/MT”, LEIA-SE: “TERMO DE CONVÊNIO 0795-2021 - SEDUC/MT”.

ERRATA

Na publicação do ATA DE REGISTRO DE PREÇOS 002/2022 referente ao PREGÃO PRESENCIAL 003/2022, no Diário Oficial do Estado de Mato Grosso - IOMAT, Edição nº 28.230, do dia 26 de abril de 2022, página 79, ONDE SE LÊ: “TERMO DE CONVÊNIO 0804-2021 - SEDUC/MT”, LEIA-SE: “TERMO DE CONVÊNIO 0795-2021 - SEDUC/MT”.

ERRATA

Na publicação do EXTRATO DE CONTRATO REF.: CONTRATO 065/2022 referente ao PREGÃO PRESENCIAL 003/2022, no Diário Oficial do Estado de Mato Grosso - IOMAT, Edição nº 28.234, do dia 02 de maio de 2022, página 87, ONDE SE LÊ: “TERMO DE CONVÊNIO 0804-2021 - SEDUC/MT”, LEIA-SE: “TERMO DE CONVÊNIO 0795-2021 - SEDUC/MT”.

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 5275ac19

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar